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A fenti címmel hirdetett akkreditált képzést egészségügyi szakdolgozóknak a kórház 
könyvtára. Egy korábbi előadás fogadtatásának következménye volt Karamánné dr. Pakai 
Annamária javaslata, hogy önálló képzés keretében is biztosítsunk lehetőséget ápolóknak, 
asszisztenseknek kutatás-módszertani ismereteik megalapozásához, továbbfejlesztéséhez. 
Ehhez az ötlethez kívánt megbízható, szakmailag is megfelelő társnak bizonyulni a 
könyvtár. Hiszen a szakmai problémák tudományos igényű feldolgozása, ezek szakmai 
kézéletben való közreadása valós, egyre növekvő elvárás az egészségtudományi 
szakemberekkel szemben is. Az egészségügyi végzettségű szakemberek esetében 
fokozottan igaz, hogy egyaránt képesnek kell lenniük az önálló ismeretszerzésre, csakúgy 
mint azok alkalmazására. Ma még a gyakorlatban, szakmai fórumokon nem minden 
esetben tapasztalható, hogy az önálló kutatások a bizonyítékokon alapuló ellátás ( 
evidence based practice – EBP) alapelveit, annak szempontjait követik. Célunk nem 
kevesebb, mint a minél hatékonyabb munkavégzés, az arra épülő tudományos 
megfigyelések érdekében  az EBP (elkerülhetetlen) alkalmazásának ajánlása. A 
szemléletformálás mellett igyekeztünk konkrét adatbázisok használatának gyakorlati 
megismertetése révén segíteni a magyar és idegen nyelvű szakirodalomban való önálló 
tájékozódást. Így – többek között – sor került a Magyar Orvosi Bibliográfia, a Matarka, a 
Medline, a Pubmed adatbázisok, valamint az Egészségügyi Szakkönyvtár portáljának 
bemutatására is ahhoz, hogy a lehető legtöbb, legrelevánsabb információhoz jussunk. 
Természetesen, az adott idő keretei közt „csak” a kellő indíttatást, a legfontosabb, e 
munka biztos elindulásához nélkülözhetetlen ismereteket kaphatták a résztvevők. Ez 
menet közben, a gyakorlat során fejlődhet olyan készséggé, aminek eredményeként nem 
csak az elégedett betegek, hanem a figyelemre méltó előadások, gyakran hivatkozott 
szakmai közlemények száma is növekszik. Az első 16 ember - nem csak a képzésért járó 
16 pontért - már komoly lépéseket tett ezen az úton.  
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